



Gruvalcorp S.A.

Embutidos La Vienesa

Guayaquil, 2 de noviembre de 2008

Señor

IVAN DARIO VALENCIA MARTINEZ

Ciudad.-

De nuestras consideraciones:

6/11434-J-00.

La Junta General Extraordinaria y Universal de Socios de la compañía **GRUVALCORP S.A.**, en sesión celebrada el día de hoy, resolvió designarlo para ocupar el cargo de **PRESIDENTE** de la compañía por el período estatuario de **CUATRO AÑOS**, conforme consta en los Estatutos Sociales de la compañía.

En su calidad de PRESIDENTE ejercerá la Representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la compañía en forma individual e indistintamente o en forma conjunta con el Gerente General. Sus facultades y atribuciones están contempladas en los Estatutos de GRUVALCORP S.A., la misma que fue constituida mediante Escritura Pública otorgada ante la Notaria Vigésima Octava de Guayaquil, Abogada Norma Thompson, el 26 de julio del 2.000 y debidamente inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 5 de septiembre del 2.000.

La Junta General autorizó al suscrito para otorgar el presente nombramiento.

Atentamente,

SECRETARIA DE LA JUNTA GENERAL EXTRAORDINARIA Y UNIVERSAL DE GRUVALCORP S.A.

ACEPTACIÓN:

Acepto desempeñar el cargo de **PRESIDENTE** de la compañía GRUVALCORP S.A.

Guayaquil, 2 de noviembre de 2008

IVAN DARIO VALENÇIA MARTINEZ

C.I. 0906804646

RAZON:

Certifico que en esta fecha, el señor Iván Darío Valencia Martínez, acepto el nombramiento que antecede.

Guayaquil, 2 de noviembre de 2008

SECRETARIA DE LA JUNTA GENERAL EXTRAORDINARIA Y UNIVERSAL

DE GRUVALCORP S.A.

PLANTA: Arturo Serrano y Los Ríos - Telfs.: 244-6567 -2349576 Fax:593 -4-244-0754 Calle "E" y Robles - Telf.: 2342-995 •E-mail: gruvalcorp@yahoo.com Guayaquil - Ecuador

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha veintinueve de Enero del dos mil nueve queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía GRUVALCORP S.A., a favor de IVAN DARIO VALENCIA MARTINEZ, a foja 10.934, Registro Mercantil número 1.911.

ORDEN: 6914:

MINITERIAL PROPERTY.

FERMINIMUM

REVISADO POR: 5

AB, ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA